
回答者１０名（１０名中）

【評価】　　　あてはまるものに〇をしてください。

（Ａ：よくあてはまる　Ｂ：ややあてはまる　Ｃ：あまりあてはまらない　Ｄ：まったくあてはまらない　Ｅ：わからない）

評価の観点 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 意見・提言

1
本校の教育目標は、生徒の実態と保護者や地域の願

いを踏まえたものになっていると思われますか。
8 2

◆入学・転入前に石養の教育目標をしっかり伝えて、理解してもらうこと

も必要。

2
本校の学習指導は、児童生徒の実態に合わせて、適

切に行われていると思われますか。
9 1

〇ICT機器を活用しながら、ひとりひとりの個性に合った学習支援をされ

ている点は良い。

〇すでにやっておられるが、新しい事を次から次へと体験させる事を通じ

て身に付けさせるのが良いと感じる。

〇小規模校であるからこそ、児童・生徒個々の個性を把握しやすい環境に

ある。

3
本校の生徒指導は、社会のルールやマナーを踏まえ

て、適切に行われていると思われますか。
8 2

〇２と同様に、すでにやっておられるが、新しい事を次から次へと体験さ

せる事を通じて身に付けさせるのが良いと感じる。

◆生徒アンケートで、小中高寄宿舎いずれも、自分から周りの人に挨拶が

できたかの項目の△が目立つ。挨拶を奨励するような働きかけが必要では

ないか。期末と中間の比較で、小学部のみ、期末で◎割合が〇との関係で

相対的で減っているのが少し気になった。いずれも〈そう思う〉なので大

勢は変わらないが。

◆ルール、マナーを柔軟に変化させ、その場その場の状況に応じた対応が

できるようになれば、理想的である。

4
本校の進路指導は、本人や保護者の願いを踏まえ

て、適切に行われていると思われますか。
8 2

〇２、３と同様に、すでにやっておられるが、新しい事を次から次へと体

験させる事を通じて身に付けさせるのが良いと感じる。

◆進路が決まりきらず、いざ就労後、離職に至ってしまう事もある為、卒

業後３年間のフォローで進路担当が変更した時、うまく引き継いでいって

ほしい。

5
本校の施設設備の安全管理や環境整備は、適切に行

われていると思われますか。
8 2

・どの様な安全管理に取り組んでいるのか知り得る機会がなく、評価しづ

らいと思った。

6
本校では、地域との関わりを大切にした学校づくり

が適切に行われていると思われますか。
9 1

〇テーマを持った学習プログラムが組まれていて、生徒も取組み意義を理

解し易くて良い。

〇地域の中で児童生徒の皆さんや様々な人たちが生き生きと活動すること

が地域の活性化だと思うので、共に活動したい。

〇おおなんのひとの取組を高く評価している。継続をお願いする。１００

人を目指して！

◆大変でしょうが、校外イベントが有効だと思う。

◆地域との連携強化事業、実践報告、楽しく読ませてもらった。できてい

ると思う。今後の継続、新規の協力者、開拓が必要。

7
本校の教育活動に関する情報は、家庭や地域に十分

伝わっていると思われますか。
6 4

◆WEBやお便りなどたくさん情報提供されていると思う。あとは、どのよ

うにその情報に触れてもらう機会を作るかだと思う。

◆保護者アンケートで「わからない」が散見されるので、保護者に対する

情報発信のさらなる強化が必要と思う。

◆大変だろうが、校外イベントが有効だと思う。

◆学校評価の保護者アンケートの結果をみると、あまり当てはまらないと

答えたところが１６問中７問にあり、この点が気になったので評価をBと

した。保護者との関係性は非常に重要であるので、丁寧な対応をお願いし

たい。

◆学校と家庭、さらには地域が情報共有し、同じベクトルでの支援の継続

を望む。

8
学校運営協議会の資料や学校側の対応は、満足でき

るものでしたか。
9 1

◆７と同様。学校評価の保護者アンケートの結果をみると、あまり当ては

まらないと答えたところが１６問中７問にあり、この点が気になったので

評価をBとした。保護者との関係性は非常に重要だとおもっていますの

で、丁寧な対応をお願いしたい。

【総合評価】（達成度　Ａ：十分　Ｂ：おおむねよい　Ｃ：やや不十分　Ｄ：不十分）

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 自己評価についてのご意見・ご感想　

今年度の学校による重点目標の設定及び自己評価

は、適切であったと思われますか。
8 2

◆大変よくやられていると思うが、アンケート回答を見ると各対象ごとに

特徴が有るように見え、そこを少し深掘りするとよいように思う。

　　　　グランドデザインについてのご意見等

◆他者の役に立てる力をつけてほしい。

※その他、全般についてお気づきのことがあればご記入ください。

令和6年度　学校運営協議会委員による評価表

【石見養護学校グランドデザインについて】

　いずれかに〇をご記入ください。

　　継続した内容で取り組むことを（１０）承認する　・　（　　）承認しない



〇全ての子どもたちを常に支えておられる教職員の皆様に、お礼申し上げます。また、県央地域における石見養護学校の存在は、益々その重要性がましているものと理

解しています。個人的には、特別支援の理解が充分でないため、引き続き、学校運営協議会の機会を通じて学ばせていただきたいと考えています。

◆見せ方のレイアウト的なことですが、一番上の「みちしるべ」の囲みの部分は、句点をなくして中央揃えにした方が見栄えが良くなると思います。

◆なんといっても保護者の方々が「石見養護学校に入れて良かった」と評価してもらえることが一番大切な事のように思います。

◆児童・生徒アンケートの△（あまりそうは思わない）の中間・期末で、改善悪化が見られます。先生方が努力され、石見養護学校が良い所だと認識されたのは、とて

もすばらしい事だと思います。しかし、コミュニケーションに苦手意識を持つ児童・生徒がいる事も確かなので、R6重点目標を継続して行っていただければと思いま

す。


